

晋江经济报恭喜你

登顶成功!

紫气东来 前程似锦

一程山水 一程歌

少年朝气蓬勃，无限风光映笑颜。昨日上午，2023晋江产业集团芯华里·晋江经济报小记者毕业季登高活动在紫帽山风景区鸣笛。小记者亲子携手登高，在晋江之巅欢呼雀跃。

本报记者 刘泽宇 欧阳鑫 蔡培仁 黄海莲 董严辛 秦越 陈巧玲

“很开心，收获满满！” 成功“百人团”亮相

“活动开始前，孩子们就期待得很。登顶后，他们纷纷跑来与我分享登山途中的快乐。”在老师陈美玲的带领下，晋江安海成功中心小学小记者亲子统一乘坐本报为他们准备的专属大巴，从学校出发。

本次小记者登高活动自启动报名起就备受家长、众多小记者及家长们的关注。其中，晋江安海成功中心小学小记者站共有上百人报名参加，是本次活动最大的学校团体。

抵达活动现场，小记者们欢呼雀跃，有说有笑地等待着活动开始。随着鸣笛一响，他们快乐出发，朝着登顶的目标发起挑战。爬到500米处，成功中心小学小记者黄奕然告诉记者，他的状态还不错，登山过程也很有趣，特别想去山顶看一下此次活动的笑脸墙。“活动开始前，我就向报社投稿了小记者的笑脸照，并一直期待看。”

“很开心！”“收获满满！”“下次我还要报名！”……在紫帽山顶，小记者庆祝登顶的欢呼声不绝于耳。同行的家长纷纷拿起手机记录这些精彩瞬间。活动结束后，成功中心小学小记者家长尤丽翠在朋友圈分享了孩子参与活动的照片和感受。她说：“谢谢晋江经济报为孩子们成长策划这么多、这么棒的活动，感谢孩子们给予我登顶的力量，愿他们未来的学习之路如登高一样，一步步向上，一步一步一个脚印，通过努力到达自己的顶峰！”

文化标语 一路陪伴小记者登顶

“最难走的路正是上坡路！相信自己，你正在通往成功的路上！”“眼里有光，心中有爱，去拥抱向日葵般的明天吧。”“道路还很长，继续砥砺前行，追逐属于自己的星光！”……昨日，在山道沿途，小记者们看到了许多振奋人心的祝福语。他们纷纷停下脚步，与这些祝福合影。这些祝福不仅鼓励小记者们勇攀高峰，更是给毕业班的小记者加油鼓劲。值得一提的是，这些祝福语都出自本报在册小记者之手。

“看！这是我送的祝福！”晋江金井瀛洲小学四年2班安佳怡在登山过程中，惊喜地发现自己写的祝福被采用，兴奋地跟小伙伴分享。她在祝福里写道：“你们用才智与学识取得今天的收获，又将以明智与果敢接受明天的挑战。愿你始终一往无前！”自从加入小记者后，安佳怡积极参与投稿，每期话题征集，她总能第一时间投稿。而这次知道要送祝福给毕业班的哥哥姐姐后，安佳怡斟酌了很久，才写下这些内容。“希望哥哥姐姐们能带着我的祝福，勇敢地迎接未来！”



花式登山 享受“双倍”欢乐

“哇！这里有一只吉丁虫，看我怎么抓住它。”登山途中，小记者关辰磊的一声惊呼，引发了众人的关注。随即，与其同行的几名小记者迅速围了上来，紧紧地盯着树上的虫子，生怕它飞走。

在大伙的共同努力下，虫子被装进盒子。小记者们发出了胜利的叫喊。记者了解到，这几名小记者都来自晋江安海侨谊中心小学，分别是杨泓裕、关辰磊、施凯文、林亦琛和王栋魁。他们手持捕虫装备结伴而行，组成了“昆虫小队”，一边登山，一边寻找山中的昆虫，享受着“双倍”的快乐。

“此次活动，我们不仅是爬山，还一路抓虫子。目前，我们已经抓了4只蝉，还有天牛、锹甲、龙虱等昆虫，非常开心！”关辰磊和林亦琛高兴地与记者分享着他们的收获。关辰磊说，在接下来的登山途中，他还将与伙伴不断探索，发现更多的精彩。当他们成功登顶时，手里的盒子已经装满了不同种类的昆虫。

看着孩子们专注的神情，一旁的小记者家长也很开心。小记者家长吕岚岚说，“孩子喜欢研究昆虫，紫帽山的生态环境很好，物种丰富，小朋友对此很期待也很期待。登山途中，他们在山道中徘徊，既锻炼了身体，也发现了很多以前没有见过的昆虫种类。”

时光邮筒 种下希望 对话未来

如果给六年后的自己写一封信，你会写些什么呢？在昨日的登顶现场，主办方还专门设置了一个梦想时间胶囊寄信站，小记者们提前写好的信，投进邮筒，记录过去，种下希望，对话未来，期待六年后开启梦想时间胶囊。

“祝你在未来依旧春光满面，笑容不减，奔赴青春，奔向未来……加油！未来的外交官！加油！未来的音乐人……”站在时光邮筒前，来自晋江金井毓英中心小学六年级的黄依然发现自己忘记提前写信，为了不留遗憾，她在现场找到纸和笔，在上面写下了执着的理想、未来的心愿、难忘的情谊。黄依然说，希望用一句诗来告诉未来的自己，那就是“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风。”

和黄依然一样就读于毓英中心小学六年级的许珺迎也在时光邮筒里封存了自己的梦想。“一路上，朋友的鼓励、陌生人的加油，让一次次想放弃的我最后还是坚持下来了。希望六年后的自己，能够继续保持这份坚持。”许珺迎说，在追逐梦想的路上，大家可能会因为太过匆忙，忘记珍惜生活中的美好；也可能在形形色色的人海中，跟丢了自己的梦想。这一封写给未来的信，也算是一份留给自己的备忘录。



打卡笑脸墙 重温最真的童年

笑容是世界上最美的表情，传递快乐，也传递温暖。在昨日的登顶现场，一面长46米、高3米的巨型笑脸墙让成功登顶的大人和小记者们都能在第一时间感受到孩子那扑面而来的童真气息。在这面“笑脸墙”上，孩子们有的咧嘴大笑，有的张口大笑，一张张笑脸，无邪、纯真。

“这是我小时候的照片，最能代表童年的欢乐。”第三个成功登顶，来自晋江心弄小学六年级的苏子森在笑脸墙上找到了自己。当天，他和父亲一起来参加活动。“去年的冬季校园运动会，我800米和400米都拿了冠军，所以今天想来挑战一下，成为第一个登顶的，但还是低估了一起参加活动的其他同学，大家都很棒。”苏子森笑着说，来爬过紫帽山几次，但因为爸爸忙，都是和妈妈一起来，这一次刚好遇上父亲节，又是周末，父亲是第一次陪着他登山。

“哇，这张好帅！”“哇，这张好美！”8时许，笑脸墙前已经围满了同学，突然传出一阵激动的声音，原来是来自金井毓英小学四年级的王蔚齐和同学们正在寻找墙上的“我”，在看到同学照片后显得异常兴奋。

“活动很好玩，也很累。”王蔚齐说，一路上，同学们相互鼓励，相互帮助，这样的体验很好。

看着“笑脸墙”前同学们欢声笑语，希望他们踏着毕业的脚步，都能像向日葵一样保持微笑的姿态，朝向阳光，做最好的自己。

品尝闽南美食 暖胃又暖心

“快看，有牛肉丸、四果汤！”在昨日的活动现场，两个传统闽南美食摊位吸引了下山归来的小记者。据悉，主办方特别邀请非遗好闽南牛筋丸和闽南四果汤两个传统闽南美食店，让小记者们在活动中品尝非遗小吃，领略传统闽南美食的魅力。牛肉丸、四果汤都是泉州闻名的非遗小吃，此次助力登高活动的两个商家，都是传统闽南美食的优秀传承人。

九叔食品公司的“非遗好”牛筋丸始创于1915年，如今已经传至第四代，四代人传承下来的传统手工做法，使得他们做出来的牛筋丸口感Q弹劲道，入口爆汁，深受消费者的喜爱。在此次活动中，九叔食品不仅为大家带来了他们的招牌闽南牛筋丸、牛肉拳头肉，还带来了牛肉丸、牛肉羹等传统美食。“香！太香了！”一碗热气腾腾的牛肉丸下肚，小记者李明宇大呼过瘾。

“我要加西瓜、银耳。”“我要火龙果和绿豆。”那边，热气腾腾的牛肉汤摊位排起了长龙，这边冰凉清爽的四果汤摊位也排起了长队。四果汤是闽南传统的消暑美食，而“闽南四秀石花膏”的传承人庄玲珍便是晋江市青阳好再来园本园美食店非物质文化遗产传承人庄固本之女，她继承了父亲的石花膏制作技艺，凭借自身努力，钻研创新，让“闽南四秀石花膏”成为远近闻名的小吃，并荣获“中华名小吃”“福建名小吃”“全国绿色养生餐饮名店”“泉州特色风味小吃”等各级荣誉称号。此次，闽南四秀石花膏特意为小记者们准备了绿豆、红豆、芋丁、西瓜、芒果、菠萝、银耳、粉糯、桂花糕等配料，让小记者吃上一碗口感丰富又清凉解渴的传统四果汤。

才艺表演 为学长学姐壮行

每年的登高活动中，小记者才艺秀开场也是其中的一大亮点。今年，多才多艺的小记者又将带来什么表演，也是不少小记者和家长关注的环节之一。这不，晋江市华泰实验小学小记者李承烨穿着表演服，手拿竹笛上场后，观众纷纷往舞台方向靠拢，拿出手机拍摄。

在轻快的音乐伴奏中，李承烨吹奏了一首《龙的传人》。他一边吹奏，一边轻轻地摆动着身体，自信大方的台风感染了在场每一位观众，还有观众跟着轻声哼了起来。换下演出服，穿上活动统一服装，李承烨立刻融入“大部队”中，走到队伍最前排，迫不及待地摆好姿势，等着出发的哨音响起。“所有认识的、不认识的小记者一起向一个目标前进，这样的体验很有趣！”李承烨兴奋地说道。

与灵动轻快的竹笛吹奏不同，晋江金井瀛洲小学小记者王巧诗独舞舒缓唯美。在《人间烟火》的音乐中，她拿着一把油纸伞，轻盈地跳起舞来，曼妙动人。在紫帽山的一片绿茵中，她犹如大自然里舞动的小精灵。这是王巧诗第一次参加本报组织的小记者大型活动，能在这样的活动中参与演出，她的心情更是激动。“两年后，我希望自己也能以毕业班小记者的身份来参与登高活动，相信意义会不同！”

